Kolporter jest największym dystrybutorem prasy (udział w rynku około 57%) w naszym kraju. Oferuje obsługę punktów handlowych i sieci sprzedaży oraz świadczy usługi logistyczne i reklamowe. Spółka jest właścicielem sieci około 800 saloników i salonów Kolportera.

Firma współpracuje z ponad 1000 wydawnictw prasowych, obsługuje około 30 000 odbiorców (w tym 5000 prenumeratorów), wszystkie ogólnopolskie sieci handlowe i koncerny paliwowe. W ofercie znajduje się ponad 5000 tytułów prasy polskiej i zagranicznej, książki i wydawnictwa pozaprasowe, które dostarczane są do blisko 5000 miejscowości na terenie kraju. Kolporter oferuje również specjalistyczne usługi logistyczne i magazynowe.

Spółka zarządza siecią około 800 saloników i salonów Kolportera. Świadczy usługi reklamowe i realizuje programy konsumenckie, m.in. sampling i akcje buy & get.
Saloniki Kolportera to punkty sprzedaży typu convenience o powierzchni od 10 do 60 metrów kwadratowych. Dostępne w nich kategorie towarowe to: prasa, papierosy, doładowania GSM, a także do gier i platform internetowych oraz wiele innych produktów impulsowych m.in. słodycze, napoje, zabawki. W salonikach dostępne są także usługi: płatności masowe, zakłady i losy Totalizatora Sportowego, wydawanie przesyłek kurierskich, nagród w programach konsumenckich, płatności za bilety za transport busowy, autokarowy i kolejowy, zakup biletów na imprezy masowe, itp.

Top-Press to koncepcja saloników o wysokim standardzie. Salony Top-Press lokowane są w centrach handlowych oraz przy reprezentacyjnych ulicach dużych miast. 

Wyspa Top-Press to nowatorski projekt Kolportera. Jego zaletą jest elastyczność projektowa – możliwość optymalnego dostosowania wielkości i kolorystyki do potrzeb danego centrum handlowego. Wyspa Top-Press to stoisko prasowe wyposażone w nowoczesne, modułowe ekspozytory meblowe, które można usytuować w dowolnym miejscu pasażu handlowego. 
